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Награждение.

  По итогам календарного года. Участники личных соревнований, по номинациям, награждаются памятным кубком, дипломом и денежной премией, участники, завоевавшие 2 и 3 места в номинациях награждаются памятными дипломами и денежной премией. Звание номинанта определяется в пяти возрастных группах среди юношей и девушек раздельно. 

Для 2015 года:  

до 2006 г.р. (Пешечка); 2004 - 2005 г.р. (Конь); 2002 – 2003 г.р. (Слон); 2000 - 2001 г.р. 

(Ладья); 1998 - 1999 г.р. (Королева для девушек); 1998-1999 г.р. (Король для юношей). Номинация «молодеет» с каждым годом.

  Тренеры награждаются по сумме личных результатам выступления своих воспитанников памятными кубками и дипломами по итогам года (подробности в комментариях).

  По итогам второго цикла «Гран при Закамья», в декабре 2017 года, определяются сильнейшие тренеры по номинациям и награждаются памятными призами и дипломами. 
Организационный комитет.
  Организационный комитет (ОСОТ) является руководящим органом и формируется из организаторов турниров и представителя Федерации шахмат Республики Татарстан. Решения оргкомитета принимаются к исполнению большинством голосов. 
Финансирование.

  Финансирование мероприятий по награждению победителей «Гран при Закамья», берёт на себя генеральный спонсор соревнований, Шахматная Федерация РТ. 

  Турнирный взнос участников соревнований не может быть больше 400 рублей.

  Финансирование организационных мероприятий по дополнительному списку, утверждённому исполнительным органом, отчисляют организационные комитеты по проведению турниров «Гран при Закамья» городов: Лениногорск; Нижнекамск; Чистополь; Бавлы - составляют 100 рублей с каждого участника.

 Для организации и награждения победителей в серии турниров «Гран при Закамья» средства направлять  на счёт МАОУ ДОД  «Дом школьников»  Бавлинского муниципального района Республики Татарстан,  Директор: Никифорова Елена Анатольевна. 

Адрес    423930, РТ, г. Бавлы, ул. Гоголя, 14 , тел. 8(85569) 5-47-73; 5-39-36 (факс)

e-mail: bavly-dsh@yandex.ru
по ниже перечисленным реквизитам.

МАОУ ДОД  «Дом школьников»  

Бавлинского муниципального района Республики Татарстан.
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Вице-президент 

Федерации шахмат Республики Татарстан

Председатель «ОСОТ»                                       
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