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О проведении  первенства Республики Татарстан по классическим шахматам

среди мальчиков и девочек до 9 лет (2009-2012 г.р.)
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в целях:

1) популяризации шахмат;
2) обеспечения творческого роста учащихся;
3) определения сильнейших юных шахматистов Республики для участия в первенстве ПФО и России среди мальчиков и девочек 2009г.р. и моложе;
4) укрепления дружеских связей;
5) повышения спортивного мастерства.
2.ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

    Соревнования проводятся в помещении ЦСДЮШШОР им. Р.Г.Нежметдинова (ул.Бутлерова, д.7) с 9  по 13 марта 2017г.
    Регистрация участников (в том числе иногородних) завершается 6 марта в 13.00. Документы на регистрацию необходимо отправить по электронной почте на адрес: zayavka-kazan@bk.ru .
    Жеребьевка 1-го тура 9 марта в  12.15 
    Открытие  9 марта  в 12.30. и  1-й тур в 13.00, 2 тур – в 15.30
10,11 и 12 марта туры проводятся в 10.00 и в 12.30.  9 тур – 13 марта  в 9.30.
Закрытие – 13 марта в 12.00. 
3. ПОРЯДОК И СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ
    Соревнования проводятся в личном зачете среди детей 2009-2012 годов рождения. Среди мальчиков состоится 2 отдельных турнира: 1) первенство РТ и 2) региональный турнир «первая лига»; среди девочек –  одно общее первенство. Турниры первенства РТ проводятся по швейцарской системе в 9 туров с использованием электронных часов по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Приказом Минспорта России от «30» декабря 2014 г. № 1093. В турнире «первая лига» допускается применение кварцевых или механических часов. Во всех турнирах предусмотрен обсчёт российского рейтинга. 
Контроль времени в турнирах первенства – по 50 минут каждому игроку на всю партию с добавлением 10с на каждый ход, начиная с первого, с обязательной записью партий. 
В турнире «первая лига» контроль – по 45 мин каждому участнику на всю партию, запись партий не обязательна.
Допустимое время опоздания на игру – 30 минут.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
     Основными участниками первенства РТ среди мальчиков и девочек 2009 г.р. и моложе являются дети, занявшие:

  - 1-3-е места в Рождественском турнире среди мальчиков и девочек 2009 г.рожд. (Казань, 9-13 января 2017г.);

  -  1-3-е места в первенстве города Казани 2016г. среди мальчиков и девочек до 9 лет, при условии соответствия по возрасту (2009 г.р. и моложе);

  -  1-3-е места в первенстве г.Наб.Челны среди детей 2009г.р. и моложе;

  - победители(1-е места) первенств муниципальных районов РТ среди мальчиков и девочек;

  - шахматисты, имеющие рейтинг РШФ на 1.03.2017г.: среди мальчиков – не менее 1400 единиц, среди девочек – не менее 1300.  
         Основные участники обязаны предъявить заверенные турнирные таблицы официального отборочного турнира!
        С основных участников первенства турнирный взнос не взимается.

         Мальчики, не попавшие в число основных игроков, могут быть допущены в турнир первенства РТ в качестве дополнительных участников, если они выполнили одно из следующих условий:
    - набрали не менее 5,5 очков в отборочном Рождественском турнире (9-13 января 2017г.) среди мальчиков 2009 г.р. и моложе; 

   - заняли 1-3 места в открытом первенстве ЦСДЮШШОР среди дошкольников;

   - заняли 1-3 места в первенстве РТ до 9 лет 2016 года (обе лиги) и удовлетворяют при этом требуемым возрастным критериям;
   - заняли 2-10 места в первенствах городов Казань и Набережные Челны; 
   - заняли 2-5 места в первенствах остальных городов и районов РТ; 
   - имеют рейтинг РШФ на 1.03.2017г. не менее 1200 единиц. 

       Они могут получить статус дополнительных участников при предъявлении заверенных районной администрацией таблиц отборочных соревнований, квитанции об оплате турнирного взноса 1000 руб. и заполненной анкеты участника. 
       Желающим участвовать в качестве дополнительных игроков в первенстве РТ среди девочек 2009г.р. и моложе необходимо до окончания срока регистрации выслать организаторам заполненную анкету и оплатить турнирный взнос 700 руб. Им также необходимо уметь вести запись своей партии.

Все документы высылаются по электронной почте на адрес: zayavka-kazan@bk.ru или предъявляются в оргмассовый отдел лично в часы регистрации с 9.30 до 17.00 (кроме выходных дней). Тел. оргмассового отдела шахматной школы – 236-01-73.
К участию в турнире «первая лига» допускаются мальчики 2009-2012 гг.р., оплатившие турнирный взнос  в размере 700 руб. и заполнившие анкету участника.



Вход в игровой зал только в сменной обуви или в бахилах.
Турнирный взнос (в рублях) следует перечислять на расчетный счет 

ГАУ ДО «ЦСДЮШШОР им Р.Г.Нежметдинова» г.Казани. 

Реквизиты:

Получатель: ГАУ ДО ЦСДЮШШОР им. Р.Г. Нежметдинова МДМС РТ г.Казани__

ИНН получателя платежа  1655016797__КПП 165501001____

Номер счета получателя платежа: 40601810700023000003_

Номер лицевого счета:    ЛАВ00719004-ШахШНежм__

Наименование банка: _ОАО "АК БАРС" БАНК Г. КАЗАНЬ____ 
БИК: _049205805__Корсчет: _30101810000000000805

В квитанции обязательно указывать Ф.И.О. участника, сумму взноса, наименование турнира.  Турнирный взнос оплатить до 6 марта 2017г.  Наличные денежные средства не принимаются!

В день регистрации при себе иметь квитанцию об оплате, заполненную анкету со всеми данными, ксерокопию свидетельства о рождении, ксерокопию ИНН, медицинскую справку.
5. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

    Общее руководство соревнованиями осуществляет Министерство по делам молодежи и спорту РТ. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию и  Федерацию шахмат РТ. 
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ПОБЕДИТЕЛЕЙ

   Победители соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков у двух или более участников места определяются последовательно по: 1) коэф. Бухгольца, 2) коэф. Бергера, 3) личная встреча, 4) число побед.
7. НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, занявшие первые места в основных турнирах первенства РТ, награждаются дипломами, медалями и памятными кубками, а занявшие 2-е и 3-е места, награждаются дипломами и медалями. Призовой  фонд турнира складывается из средств Федерации  шахмат РТ и 70% от собранных турнирных взносов. Размер и количество денежных призов определяется регламентом турнира. 

Участники, занявшие 1-3 места в турнире «первая лига», награждаются дипломами и денежными призами. Количество дополнительных денежных призов утверждается регламентом турнира. 
Все участники проводимых турниров награждаются призами.

Призы выдаются только при наличии всех данных:  заполненной анкеты участника, свидетельства  о рождении, копии ИНН и фактического адреса проживания.
8. ПРАВА ПОБЕДИТЕЛЕЙ

    Участники, занявшие 1 и 2 места в первенстве РТ среди мальчиков и девочек 2009 г.р. и моложе, командируются на первенство РФ до 9 лет.
    Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в турнире «первая лига» получают право участия в первенстве РТ следующего года при условии соблюдения возрастных требований.

9. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ
    Все расходы по командированию участников (проезд, суточные, питание, размещение, турнирный взнос) несут командирующие организации. Расходы, связанные с оплатой работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, осуществляются за счет средств ЦСДЮШШОР им. Р.Г.Нежметдинова. 
10. РАЗМЕЩЕНИЕ
Заявки на участие заверяются врачом по месту жительства и подаются в судейскую коллегию в дни регистрации участников.

Заявки на размещение иногородних шахматистов подаются до  1 марта  2017 г. по телефонам: 236-01-73 – Ольга Васильевна, Наталья Равгатовна и Динар Дамирович и по e-mail: zayavka-kazan@bk.ru или по адресу: 420012, Казань, ул. Бутлерова, д.7, ЦСДЮШШОР им. Р.Г. Нежметдинова. Подача заявок позже указанного срока не гарантирует размещения в гостиницах г.Казани.
Санаторий профилакторий «КИСИ» – 2 остановки на автобусе или 20 мин пешком, ул. Зеленая, д. 2. Тел: 8 (843) 510-46-62, 510-47-68. Проживание в блоке 3+2, блок 4+2.

Гостиница «Волга» - напротив ж/д вокзала, ул. Саид – Галеева, д.1. 
Тел.:  8(843) 292-14-69, 292-18-94 (адм.).

Гостиница «Акспай» - Казань, ул. Парижской Коммуны, д.14 

Тел.: 8(843) 293-07-23 (10 мин. пешком до места игры)

Отель-хостел "Капитал"- г.Казань, ул. Право-Булачная, д.19. 

Тел: 8(843) 292-06-77 (20 минут пешком от места игры).
Гостиницы «Авиатор» и «Лайф Хостел» - от 400 руб. Информацию о них – см. на сайтах: http://www.gosaviator.ru/ , http://lifehostel.ru/
Все уточнения  и дополнения  к данному положению утверждаются  регламентом  соревнований!

ДАННОЕ  ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
