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о проведении Всероссийских соревнований по быстрым шахматам 

«Кубок Р.Г.Нежметдинова» – этапа «Рапид Гран-При России» 2018 года

(номер – код вида спорта 0880032811Я) 
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЯ

-развитие и популяризация соревнований по быстрым шахматам в регионах России; 

-выявление сильнейших шахматистов в регионах Российской Федерации и Республике Татарстан; 

-повышение спортивного мастерства.
-определение участников финального этапа «Рапид Гран-При России» 2018 года

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторами соревнований являются:

- Министерство по делам молодежи и спорту Республики Татарстан;

- Общероссийская общественная организация «Российская шахматная федерация» (далее РШФ);
- Федерация шахмат Республики Татарстан (далее – ФШ РТ); 
- ЦСДЮШШОР им.Р.Г.Нежметдинова.
Непосредственное проведение возлагается на Федерацию шахмат РТ и судейскую коллегию. 

Главный судья соревнований  - международный арбитр, ССВК Чибикова Ирина Николаевна (г. Зеленодольск).
Директор турнира – Ибрагимов Ильдар Рифкатович (г.Казань).

3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности при проведении турнира возлагается на директора соревнований Ибрагимова И.Р. и главного судью соревнований Чибикову И.Н. и осуществляется в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2018 г. и законодательства РФ. 
4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Турнир «Кубок Р.Г.Нежметдинова» является открытым турниром. Турнир проводится по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным Приказом Минспорта России и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ,  в соответствии с Положением о Всероссийских соревнованиях по быстрым  шахматам «Рапид Гран-При России» 2018 года.

Поведение участников во время соревнования регламентируется Положением «О спортивных санкциях вида спорта Шахматы».

Соревнование проводится по швейцарской системе в 11 туров с применением компьютерной жеребьевки. Используемая программа для жеребьевки - Swiss Manager. Контроль времени: 15 минут плюс 10 секунд на каждый ход, начиная с первого, каждому участнику.
Апелляционный комитет в составе 5 человек (3 основных члена и 2 запасных) избирается на техническом совещании. При несогласии с решением главного судьи протест в апелляционный комитет (АК) подается участником в письменном виде не позднее 10 минут после окончания данной партии. При подаче протеста заявитель должен внести депозит в размере 3000 (три тысячи) рублей. В случае удовлетворения протеста депозит возвращается заявителю. Если протест не удовлетворен, депозит перечисляется на счет ФШ РТ. Решение апелляционного комитета является окончательным.                                                                                                                  Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, входящих в систему Всероссийских соревнований по быстрым  шахматам «Рапид Гран-При России» 2018 года.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования, входящих в систему Всероссийских соревнований по быстрым  шахматам «Рапид Гран-При России» 2018 года в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статью 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».                                                                         
Обеспечение читинг - контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

                                                     5. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в помещении ЦСДЮШШОР им. Р.Г. Нежметдинова (ул. Бутлерова, д. 7). 
10 сентября 2018г.
 - день приезда участников
11 сентября 2018г 

- 9.00 – 11.00 регистрация участников, работа комиссии по допуску

- техническое совещание, заседание судейской коллегии, жеребьевка 1-го тура

- 12.00 – церемония открытия

- 13.00 – 19.00 1-6 туры

12 сентября 2018г 

- 11.00-16.00 7-11 туры

- 17.00 – церемония закрытия

13 сентября 2018г - отъезд
6. ПРИЗОВОЙ ФОНД И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИЗОВ

Общий призовой фонд турнира “Кубок Р.Г.Нежметдинова” по быстрым шахматам – 

450 000 рублей. Основные призы : 50000/ 45000/ 40000/ 30000/ 25000/ 20000/ 15000/ 13000/ 11000/ 10000/ 9000/ 8000/ 7000/ 6000/ 5000 рублей                                                                                                                                                    

Призы в категориях
(при наличии не менее трех представителей категории на каждое призовое место)

а) шахматистов, родившихся ранее 11.09.1958 - 15000/ 10000/ 5000 рублей;

b) среди юниоров, родившихся после 11.09.2000 - 8000/ 6000/ 4000 рублей;

с) среди девушек, родившихся после 11.09.2000 – 8000/ 6000/ 4000 рублей;
d) среди женщин - 15000/ 10000/ 5000 рублей; 

e) лучшие шахматисты с российским рейтингом (по б/ш) до 2300 включительно – 15000/ 10000/ 5000 рублей;
f) лучшие шахматисты из РТ - 15000/ 10000/ 5000 рублей. 

Места определяются по сумме набранных очков, а в случае их равенства:                                  

1) коэффициенту Бухгольца, 2) усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата), 3) количеству побед, 4) личной встрече.
Призы не делятся. Участник может получить только один приз. Призы выдаются участникам на церемонии закрытия соревнований и в дальнейшем не высылаются и не выдаются.

При получении приза гражданам РФ необходимо иметь при себе оригиналы и копии следующих документов: паспорт, страховое пенсионное свидетельство и ИНН (копии не возвращаются).

Участникам, которым на дату начала соревнования не исполнилось 18 лет, необходимо иметь при себе свидетельство о рождении (паспорт) и нотариальную доверенность от родителей на сопровождающее лицо для получения приза.

Иностранные граждане представляют копию загранпаспорта.

7. УЧАСТНИКИ ТУРНИРА

К участию в турнире допускаются международные гроссмейстеры (мужские и женские) — без взноса, а также все желающие квалифицированные шахматисты, уплатившие турнирный взнос в размере: 1000 рублей (рейтинг выше 1600), 2000 рублей (рейтинг до 1600), 3000 рублей (без рейтинга).
Предусмотрена скидка 20% для следующих категорий участников:

· женщин;

· шахматистов, родившихся ранее 11.09.1958;

· шахматистов, родившихся после 11.09.2000;
· Дополнительная скидка 10% для шахматистов из РТ 
Для регистрации участия в турнире необходимо:
Заполнить регистрационную форму на сайте Кубка ( www.tat-chess.ru ),  либо  принести анкету  в офис 47 ФШ РТ  по адресу:  г.Казань,  ул. Бутлерова, д.7. Уплатить турнирный взнос наличными в бухгалтерию ФШ РТ до 11.00 11 сентября 2018г. или по безналичному расчету  на расчетный счет ФШ РТ:

Региональная Общественная Организация «Федерация Шахмат Республики Татарстан» ИНН 1655063807/КПП 165501001

Р/счет № 40 703 810 362 190 100 606  в Отделении «Банк Татарстан» №8610 ПАО Сбербанк г. Казань, БИК 049205603, кор/счет № 30 101 810 600 000 000 603.
8. НАГРАЖДЕНИЕ И ФИНАНСОВЫЕ ВОПРОСЫ
Призовой фонд формируется из средств ФШ РТ, средств РШФ и турнирных взносов.

Средства РОО «Федерации Шахмат РТ» — 250 000 руб., собранные турнирные взносы* — 50 000 руб., средства ООО «РШФ» — 150 000 руб.** 
*Турнирные взносы, собранные сверх суммы в 50 000 руб., расходуются на организацию соревнования; если сумма собранных турнирных взносов будет меньше 50 000 руб., то ФШ РТ вносит недостающую сумму в призовой фонд.

**Средства РШФ переводит на расчетный счет ФШ РТ для непосредственного формирования призового фонда турнира.

Расходы, связанные с оплатой работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, а также за наградную атрибутику несет ФШ РТ.

Расходы по командированию участников и сопровождающих лиц (проживание, питание, страховка, турнирный взнос и проезд в оба конца) несут командирующие организации.

                                                                9. ЗАЯВКИ

Предварительная подача заявок на участие в соревнованиях и регистрация участников производится в ЦСДЮШШОР им. Р.Г. Нежметдинова по адресу: г. Казань, ул. Бутлерова, д.7, по электронной почте: nezhmetdinovcup@gmail.com  или телефон/ факс: (843) 236-58-26.

Участники соревнований не позднее, чем 11 сентября 2018 г. до 11.00 персонально сдают в судейскую коллегию заполненную «анкету участника» (бланк анкеты - на сайте  www.tat-chess.ru ). 

Лица, не сдавшие анкету в установленный срок, в жеребьевку первого тура не включаются и могут быть допущены к участию только со второго тура с 0 очков. Все неточности в заполнении анкеты должны быть устранены до начала 2-го тура.

В анкете  указываются: фамилия, имя, отчество, полная дата рождения (число, месяц, год), точный домашний адрес по прописке, контактный телефон, ИНН, номер пенсионного страхового свидетельства, спортивное звание (разряд), российский рейтинг,  ID, написание фамилии и имени по-английски (как в рейтинг-листе).

Всем участникам  необходимо  иметь  оформленную  страховку на период соревнований, а также медицинскую справку о допуске к соревнованиям, заверенную врачом.

Размещение в гостинице по специальным ценам только по согласованию с оргкомитетом и гарантируется участникам, подавшим предварительные заявки до 27 августа 2018г.  Участникам, подавшим заявки позже указанного срока, размещение не гарантируется.  Заявки на размещение по электронной почте nezhmetdinovcup@gmail.com   или по тел. +7(843)236-58-26. Информация по гостиницам:

Гостиница «Ибис» - ул.Право-Булачная,д.43/1. Тел: +7 (843)567-58-00, гостиница в центре города, до места игры 15минут пешком http://ibiskazan.ru/1-местный/2-местный номер1500руб. 
Отель “Давыдов Инн”– ул. Казань, ул. Карла Маркса 42а  (10мин. до места игры).Тел.: 8(843) 533-87-06,  http://inn.davidov-hotel.ru/. 1-местный/2-местный номер1000руб.

10. СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Справки и информация по телефонам:+7(843) 236-5826 - ФШ РТ, +79033886157(заявки на проживание, организационные вопросы). Вся информация о турнире размещается на официальном сайте соревнований:  www.tat-chess.ru.Все уточнения и дополнения к настоящему Положению регулируются Регламентом проведения соревнований.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
PAGE  
1

