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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении командного Чемпионата Республики Татарстан 
по быстрым шахматам и блицу 2023 года 
№ СМ I-1/3613  в ЕКП РТ

1.Цели и задачи.
1. Выявление сильнейших районных шахматных команд.
2. Популяризация шахмат в Республики Татарстан.
3. Повышение спортивного мастерства.

2.Место и время.
Турнир проводится с 30 сентября по 01 октября  2023 года в МАУДО «СШ «Этюд» по адресу:  г.Набережные Челны, проспект Мира, д.83.
День приезда – 29 сентября 2023г.
Торжественное открытие состоится: 30 сентября в 1300.
Командный Чемпионат РТ по быстрым шахматам: 1330 – 1900
Командный Чемпионат РТ по блицу: 01 октября: 1100 – 1500
Церемония закрытия Чемпионата РТ: 01 октября в 1530.
День отъезда – 02 октября 2023г.

3.Заявки и участники соревнований.
К участию в турнире допускаются сборные команды районов (прописка для участника обязательна), состоящие из 4 участников (мужчины) и 2 участниц (женщины). Соревнования среди мужчин и женщин проводятся раздельно. 
В команде может быть не более одного запасного игрока. 
Заявки (предварительные) на участие в Чемпионате РТ подаются в электронном виде не позднее 28 сентября 2023 г. на nabchess@yandex.ru 
В заявке, подтверждающей участие команды в соревновании, обязательно должны быть указаны данные на всех участников команды (ФИО, дата рождения, ФИДЕ ID номер, паспортные данные, адрес прописки по паспорту, ИНН, ПСС), заверенные врачом и капитаном команды. При себе иметь подтверждающие документы.
В целях предотвращения угрозы распространения новой коронавирусной инфекции:
-все участники обязаны проходить санитарный фильтр (пирометрию) на входе в МАУ «СШ «Этюд». В случае обнаружения симптомов заболевания (повышенная температура, кашель) участники к соревнованиям не допускаются;
-зрители в турнирные залы МАУ «СШ «Этюд» не допускаются; 
-допускаются шахматисты, имеющие прописку на территории Республики Татарстан и представляющие Республику Татарстан в российском рейтинг-листе.

4.Руководство проведением соревнований.
Общее руководство и проведение соревнований возлагается на  судейскую коллегию и Федерацию шахмат Республики Татарстан. Главный судья – Деняпкин Константин Феликсович, ССВК, МА (г.Набережные Челны).

5.Порядок проведения турнира.
Соревнования по быстрым шахматам проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Минспорта РФ 29 декабря 2020 г. № 988 с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. № 243, от 11 мая 2023 г. № 315. 
Контроль времени 10 мин + 5 сек. 
Первые 8 туров все команды играют в общем турнире  по швейцарской системе. В девятом туре играются стыковые матчи за 1-2 и 3-4 места и разыгрываются призовые места между командами, занявшими в своих номинациях соответственно 1 и 2 места, 3 и 4 места  по итогам первых 8 туров. 
В случае ничейного результата в решающем стыковом матче преимущество получает команда, занявшая более высокое место по итогам первых 8 туров. 
В девятом туре допускается повторная встреча команд. 

Соревнования по блицу проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Минспорта РФ 29 декабря 2020 г. № 988 с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. № 243, от 11 мая 2023 г. № 315. 

Контроль времени 3 мин + 2 сек. 
Первые 10 туров все команды играют в общем турнире  по швейцарской системе. В 11-ом туре играются стыковые матчи за 1-2 и 3-4 места и разыгрываются призовые места между командами, занявшими в своих номинациях соответственно 1 и 2 места, 3 и 4 места  по итогам первых 10 туров. 
В случае ничейного результата в решающем стыковом матче преимущество получает команда, занявшая более высокое место по итогам первых 10 туров.
В 11-ом туре допускается повторная встреча команд.
Система проведения соревнований в женских турнирах будет зависеть от количества команд.

6.Определение победителей.
  Победители определяются в трёх номинациях.
  1. Внутригородские районы города Казани и районы с населением свыше 90 тысяч человек: Авиастроительный район, Кировский район, Вахитовский район, Московский район, Ново-Савиновский район, Приволжский район, Советский район,   Альметьевский  муниципальный район и г. Альметьевск, Бугульминский муниципальный район и г. Бугульма, Зеленодольский  муниципальный район и г. Зеленодольск, Нижнекамский муниципальный район и г. Нижнекамск, городской округ Набережные Челны.
2. Районы с населением 35 - 90 тысяч человек:  Агрызский, Азнакаевский, Арский, Бавлинский, Буинский, Высокогорский, Елабужский, Заинский, Кукморский, Лаишевский, Лениногорский, Мамадышский, Нурлатский, Сармановский, Тукаевский  Чистопольский. 
3. Районы с населением до 35 тысяч человек:  Аксубаевский, Актанышский, Алексеевский, Алькеевский, Апастовский, Атнинский, Балтасинский, Верхнеуслонский, Дрожжановский, Кайбицкий, Камско-Устьинский, Менделеевский, Мензелинский, Муслюмовский, Новошешминский, Пестречинский, Рыбно-Слободский, Сабинский, Спасский, Тетюшский, Тюлячинский, Черемшанский, Ютазинский. 
Командный зачёт: количество командных очков (победа в матче 2 очка, ничья - 1, поражение – 0); сумма набранных очков участниками команды; результат матча между соискателями, результат по доскам 1, 2, 3, 4.  
Личный зачёт: сумма набранных очков, результат личной встречи, место команды.

7.Награждение.
Памятными кубками Исполнительного комитета г.Набережные Челны награждаются команды, занявшие 1 места в каждой из номинаций.  Денежными призами, дипломами соответствующих степеней и медалями награждаются команды, занявшие 1-3 места в своих номинациях. 
В личном зачёте дипломами и денежными призами награждаются участники, занявшие первые три места на каждой доске. Призовой фонд турнира складывается: 100% от собранных турнирных взносов, средств ФШ РТ.  Федерация шахмат Республики Татарстан обеспечивает денежные призы.  Гарантированный призовой фонд (сумма денежных призов) не менее 300 000 рублей. 
Окончательное распределение призов будет объявлено не позднее 3 тура.

8.Финансовые условия.
 Каждая команда, участвующая в турнире, с целью создания призового фонда, оплачивает вступительный взнос в размере: среди мужчин - 2000 рублей за каждый турнир (блиц и рапид) и среди женщин - 1000 рублей. Вступительные взносы (в рублях)  следует перечислять на расчетный счет Федерации Шахмат РТ:
Региональная Общественная Организация «Федерация Шахмат Республики Татарстан»: ИНН 1655063807/КПП 165501001
Р/счет № 40 703 810 362 190 100 606   в Отделении «Банк Татарстан» №8610 ПАО Сбербанк г. Казань БИК 049205603, 
кор/счет № 30 101 810 600 000 000 603.
В квитанции обязательно указывать:  наименование команды и турнира. 
Все расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд, суточные, питание, размещение, вступительный взнос), несут командирующие организации. Расходы по приобретению наградной атрибутики несёт МАУДО «СШ «Этюд» из средств Исполнительного комитета г.Набережные Челны. Расходы по оплате работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется за  счет  средств ФШ РТ. 

9.Информация и размещение участников
Для казанских участников будет предоставлен бесплатный автобус Казань – Набережные Челны – Казань (время будет сообщено дополнительно). Количество мест ограничено. 
Проживание:
Гостиница «Крокус» Набережные Челны, пр. Сююмбике, д. 46 
тел. +7-8552-53-43-63, +7-8552-53-43-42 
e-mail: info@hotel-crocus.ru www.hotel-crocus.ru 
Питание: Кафе «Пиццерия» (в здании СШ «Этюд»).

Тел. для справок: 8 (843)236-58-26, 89033886157 (Давлетбаева Эльмира Вячеславовна).
Тел. для справок: 8 (8552)57-08-63, 89172656892 (Деняпкин Константин Феликсович).
Вся информация на www.tat-chess.ru, www.nabchess.narod.ru  
Email: tat-chess@mail.ru, nabchess@yandex.ru.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ  НА СОРЕВНОВАНИЯ
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